



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

04 февраля 2013 г.

№ 677-4/275

Его Святейшеству
КИРИЛЛУ
Святейшему Патриарху
Московскому и всея Руси

119034 г. Москва, Чистый пер., д. 5

Ваше Святейшество!

Как известно, Русская Православная Церковь издревле являлась моральным стержнем общества. К духовным пастырям всегда приходили за советом и помощью, а несправедливости и жестокости Церковь всегда противопоставляла милосердие и сострадание.

В последние годы свершилось множество событий, которые с удивлением заставляют меня, крещенного в православной вере, воспринимать Церковь не как источник духовной силы, а как один из государственных институтов. Безусловно, государство создано обществом во имя самых благих целей, но от этого оно не теряет свою сущность как системы узаконенного насилия.

Особую тревогу вызывает то, что все больше именно с насилием ассоциируется Церковь. В последние дни января я лично стал свидетелем

регулярных столкновений у здания Государственной Думы между лицами нетрадиционной сексуальной ориентации и лицами, называющими себя православными. С помощью силы и принуждения неизвестные, называвшиеся православными, защитниками Веры, предприняли ряд попыток помешать проведению одиночных пикетов приверженцев однополых отношений и просто публично целующейся молодежи, избивая их и не реагируя на призывы одуматься.

Испытывая недоумение по поводу произошедшего, хотелось бы обратиться к Вам, ибо Ваш голос будет услышан всеми слоями российского общества, надеюсь, и теми самыми хулиганствующими молодчиками. Считаете ли Вы правильным защищать те или иные взгляды с помощью насилия и избиения мирных граждан? Оправдано ли подобное поведение для православных?

С глубоким почтением к Вашему Святейшеству,

Депутат ГД



И.В.Пономарев